

---

**Следственным управлением направлено в суд уголовное дело в отношении 2 лиц, обвиняемых в совершении убийства, сопряженного с разбоем**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя г. Дальнереченск и 40-летнего жителя Дальнереченского района, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ст. 162 УК РФ (разбой), ст. 105 УК РФ (убийство), которые напали на жителя г. Лесозаводска и с использованием ножа завладели принадлежащими ему денежными средствами в размере 50 000 рублей, после чего совершили его убийство путем удушения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники

---

УМВД Российской Федерации по Приморскому краю.

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1451659>